

LIGETALJA KULTURÁLIS NAPOK NYÍRACSÁDON



dr. Nagy János polgármester köszönti a nyíracsádiakat

XIX. Ligetaljai Kulturális Napok

Már januárban elkezdődtek a 2012. évi Ligetaljai Kulturális Napok rendezvénysorozatának előkészületei. Településünk az idei évben négynapos programmal várta lakóit és vendégeit. A programok sorát május 17-én, csütörtökön a II. Nemzetközi Mail-Art kiállítás nyitotta, melynek főszervezője Kiss József festőművész volt. Az ő munkája eredményeként különleges anyaggal gazdagodott Nyíracsad, melynek megtekintésére ezúton hívok mindenkit. Május 18-án 17.00 órától az Instant, Melír, Retrose zenekarok után következett az idén fennállásának 30. évfordulóját ünneplő Bikini együttes, akiket óriási lelkesedéssel fogadtunk, s érdeklődve vártuk településünkön az első élő koncertet. Óriási élmény volt a zenekarral együtt énekelni a régi és új slágereket. A zenekar nagyon pozitívan nyilatkozott a nyíracsádi közönségről és településünkről. Az együttes frontembere, D. Nagy Lajos különösen szívébe zárta községünket és lakóit, a helyi ízeket. Örömmel várjuk őket vissza.

A bulit követően, szombat reggel családi nap várta az érdeklődőket focikupával, főzőversennyel, ügyességi vetélkedővel, lovas kosikázással, motoros felvonulással, homokvárépítő versennyel, aszfaltrajz versennyel. E naphoz kapcsolódóan a foci kupán történt sajnálatos esemény után itt szeretnénk a versenyszervezők és a résztvevők nevében mihamarabbi javulást kívánni Zsoltnak.

Vasárnap az amatőr művészeti csoportok gáláján már reggel megkezdődtek a programok. A nap sakkversennyel indult, ahol több mint negyven játékos ült a sakktáblák elé. Délután több száz fellépő várta, hogy bemutathassa produkcióját a Petőfi téren felállított szabadtéri színpadon. 16.00 órától településünk polgármestere, Dr. Nagy János köszön-

totta a vendégeket, majd Tasó László országgyűlési képviselő és Halász János államtitkár mondtak ünnepi beszédet.

Az idei évben is – az előző évekhez hasonlóan – számos szórakoztató program vár minden hozzánk látogatót. Láthattunk tűzoltó bemutatót, a legkisebbeket lufibohóc, mini kalandpark és utazó vidámpark szóra-

koztatta. Szerepelt még a programok között kung-fu – és íjászbemutató, kirakodóvásár, henna- és testfestés, valamint rajzverseny és óriás társasjáték. Az idei év sztárvendégei, V-Zoy, valamint Fluor után tűzijátékkal zárult a XIX. Ligetaljai Kulturális Napok rendezvénysorozata, mely a Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap támogatásával valósulhatott meg. Ez a pályázat tette lehetővé, hogy ilyen sokrétű, többnapos programot valósíthattunk meg Nyíracsádon.

Szeretnék köszönetet mondani azon kollégáimnak, akik a rendezvény sikerén dolgoztak, valamint rendezvényünk szponzorainak, és minden kedves segítőknek, akik szabadidejük jó részét arra áldozták, hogy tudásukkal és munkájukkal segítsék rendezvényünk sikerét. Köszönettel tartozunk még a rendezvénysorozatot biztosító mentők, rendőrök és polgárőrök munkájáért.

Sándor Edit igazgató

Nyíracsad Község Önkormányzata köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik anyagilag, valamint felajánlásaikkal támogatták a XIX. Ligetaljai Kulturális Napokat:

Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap, OTP Bank Nyrt., Antal és Antal Kft. Debrecen, AKSD Banczalovszki Jánosné, Barkó Ferencné, CSO-Bá Bt., Csontos Sándor, Építők boltja, Erdei Istvánné, Ficsor János, Fülöp Község Önkormányzata, Görögkatolikus Egyházközség
Greczula György, Gugg József, Gugg Józsefné, Gyurina Jánosné, Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzatok Vízmű Rt., Hajdú-Bihar Megyei Temetkezési Vállalat, Hajdut-Trans Kft., Hajnalné Bálega Szilvia, Honore Kft., Kabály Árpád, Katona Jánosné, Kerti Jánosné, Kiss Attila (Háziaszonyok boltja), Kiss József, Kiss Józsefné,



Mail-art kiállítás



Színpadon a Bikini



A cukorágyú sikere

Koszorus Györgyné, Koszorus Sándor, Kovács Sándor, Kövér Gábor, Ligetalja-Gúth Idenforgalmi Egyesület, Lovas Imre, Madamé Dorogi Andrea, Makk-Ászsöröző, Matlag Mária, Monostori Gáborné, Nyírábrány Nagyközség Önkormányzata, Nyírerőd Zrt., Patalenszki Jánosné, Pintye Csaba, Réz János, Simonné Császár Erika, Szabó László, Szabó Sándorné, Szarvák Antal, Százszorszép üzletlánc, Szigeti Imre, Szmír Mihály, Tamás János, Terdik Mihály, Titán festékbolt
Török Miklósné, Verdes Ferencné, Vereb Csabáné, Veres Istvánné

(A rendezvénysorozatról készült filmes összeállítások megtekinthetők településünk honlapjának Képes Krónika menüpontjában)



XIX. LIGETALJAI KULTURÁLIS NAPOK NYÍRACSÁDON

Varázslatos nők és a mesék világa

II. Nemzetközi mail-art kiállítás Nyíracsaádon

Két évvel ezelőtt Kiss József helyi festőművész hozta közel településünk tárlatlátogató közönségéhez a mail-art fogalmát. Az elnevezés olyan művészeti alkotások gyűjteményét jelenti, melyek kizárólag postai úton jutnak el a szervezőhöz. Május 17-én, a 19. Ligetaljai Kulturális Napok programsorozatának nyitó rendezvényén újabb mail-art gyűjteménnyel ismerkedhettünk meg a varázslatos nők és a mesék csodás volága témakörben. Arról kérdeztem Kiss Józsefet, milyen utat kell bejárni a gondolat megszületésétől a megnyitóiig?

– A két évvel ezelőtti tárlat sikerén felbuzdulva biztos voltam abban, hogy lesz folytatás. Azt terveztem, hogy akár hagyománya is lehetne a nyíracsaádi mail-artnak egy kétévenként kiírt pályázattal. Így újból hozzáálltam. Az e-mail címek összegyűjtése a legelső és legnehezebb feladat. 30-35 ezer elektronikus levelet küldtem szét a világhálón a két év alatt. Aztán vártam. S egy idő után kezdtek érkezni az alkotások.

- A világ legkülönbözőbb pontjairól, minden földrészről 35 országból mintegy 140 művész csaknem 300 alkotása érkezett, valamennyi postai úton. A környező or-

szágokon kívül Norvégiában Svédországban, Új-Zélandon is adtak fel levelet, csomagot, igazi különlegességnek számít a Marokkóból, Jáva szigetéről, Yamaicából, Trinidad és Tobagóról származó küldemények. Vajon mit érezhet a szervező a várakozás időszakában, ha csenget a postás?

- Minden postabontásnál nagy volt az öröm és az izgalom is, s ott volt a kérdés is, mit rejt a csomag. Amikor kezembe vettem, kicsit mindig belelátam az alkotó lelkébe, hisz saját hazája, népe kultúrájának egy darabját küldte ide Magyarországra, Nyíracsaádra. Színes és széles a paletta, a festményeken, grafikákon kívül kaptunk értékes könyveket, zenei anyagot, kerámiákat, litográfiákat és egy kisfilmet is. Nagy öröm számomra, hogy a mail-art igazi „öregjei”, Clemente Padin Uruguayból, Dorian Marinho Braziliából és Suzlee Ibrahim Malaysiából idén is megtiszteltek bennünket egy-egy értékes alkotással, melyek a pályázati kiírásnak megfelelően a település tulajdonába kerülnek, s reményeink szerint hamarosan egy Mail-Art Múzeum állandó kiállításaként is láthatóak lesznek majd a közönség számára -fogalmazott Kiss József, a gyűjtemény összeállítója.

A május 17-i kiállítás megnyitóján a tárlat egyik témájához kapcsolódóan Török Dóra 4. osztályos tanuló előadásában egy népmesét hallgathattak meg a résztvevők.



Kiss József bemutatja a tárlat darabjait



Minden asztalon találtak igazi érdekességeket



Postabontás után

KGYZE

HANGULATALAPOZÓ ELŐ-ZENEKAROK

A 19. Ligetalja Kulturális Napok rendezvénysorozatának második napján a rock szerelmesei gyűltek össze a főtéren felállított nagyszínpad előtt. A Bikini együttes élő koncertjét megelőzően három zenekar csalogatta a vendégeket, s alapozta meg a rockhangulatot. Az első fellépő a debreceni, de Bicsinszki Róbert személyében hazai tagot is számláló Instant zenekar volt. Az együttes tagjai: Bicsinszki Róbert, Babinszki János, Vida Vince, Józsa László és Nagy József. A szintén debreceni Melír zenekar sem először lépett és aratott sikert Nyíracsaád zenekedvelő közönsége előtt. Az együttes tagjai: Szigeti Anikó, Lakatos Sándor, Lakatos Ádám, Pántya Attila és Ceglédi András. A harmadik zenekar a nyíracsaádi Kedves György, Kedves Kristóf és Gyökös Csaba alkotta Retrose együttes volt, akik a Melír három tagjával léptek színpadra.



A Retrose együttes



Az Instant zenekar



A Melír zenekar

XIX. LIGETALJAI KULTURÁLIS NAPOK NYÍRACSÁDON



A zene a lelket gyógyítja

D. Nagy Lajos, a Bikini frontemberének üzenete a fiataloknak, az Acsádi Krónikának adott interjújában. Beszélgetésünkre a 19. Ligetalja Kulturális Napok keretében tartott rock koncertet követően került sor.

- Az első és legfontosabb kérdésem természetesen az, hogy éreztétek magatokat Nyíracshádon?

- Pompásan! Nagyon jó volt a közönség, minden dalunkat ismerték, tehát minden szempontból a lehető legjobb volt.

- Valóban úgy tűnt, vett a közönség úgy-mond minden lapot. Gyakran léptek fel hasonló nagyságú településen?

- Igen, mindenhol elmegyünk, ahova meghívják bennünket. Ez alól csak akkor van kivétel, ha aznapra már van fellépésünk. Akkor kénytelenek vagyunk nemet mondani.

- Mennyivel másabb Nyíracshádon vagy egy hasonló településen fellépni, mint mondjuk megtölteni egy Papp László Sportarénát?

- A két dolog annyiban különbözik egymástól, hogy az előkészület egy nagyobb sportcsarnokbeli koncert előtt már egy évvel elkezdődik. Amikor azonban felmegyünk a színpadra, attól kezdve nekünk már teljesen mindegy, hogy a Papp László Sportarénában vagyunk, vagy Nyíracshádon a főtéren, mert ugyanolyan szenvedéllyel játszunk. Akkor már csak a zene van és a közönség. Az, hogy éppen hol vagyunk, az nem is érdekli az embert már olyankor.

- Mi a nézőtérén érezték a nyíracshádiak és az idelátogató vendégek lelkesedését. Mennyire jutott ez fel hozzátok a színpadra?

- Nagyon lehetett érezni. Amikor a lámpák úgy világítottak, láttuk a szemeket, ahogy csillognak. Ez éltet bennünket, ezért érdemes színpadra állni.

- 1982-ben alakult a Bikini együttes, te magad három évvel később csatlakoztál az akkori alapítókhoz, tehát szinte te is hozzájuk tartozol. Milyen érzés harmincévesnek lenni?

- Harminc év nagyon gyorsan eltelik. Igazából semmi nem kezdődött el, és semmi nem fejeződött be. Ez gyakorlatilag egy mérföldkő volt. Olyan, mint egy családi születésnap: megünnepeljük, de már másnap elkezdtük a 31. évet, és máris egy hatalmas nyári turné elején vagyunk. Annál is inkább szép mérföldkő, mert júniusban jelenik meg a dupla DVD és CD a koncertről.

Azt olvastam rólatok, hogy azt valljátok, a Bikini nem nosztalgia zenekar. Ez azt jelenti, hogy követitek a kort? A rock örök?

- Igen! A rock örök és örökké változik. S vele mi is változunk. 1997-ben, amikor egy ötéves szünet után újra összejöttünk, leültünk és mondtam a társaimnak, hogy nem szeretnék egy –egy koncertre összeállni néhány évenként, mint egy osztálytalálkozó. Ami engem érdekel az a mindennapos alkotómunka. Ez a legfontosabb. Amikor elkezdtünk egy lemezt, az egy csodálatos dolog. Az a legszebb része az egész zenekari létnek. Amikor elkezdjük írni a dalokat, aztán felvesszük, összesimítjuk a szövegeket. Nagyon szeretem ezt a munkát, ami nagyon szép, de nagyon fárasztó is. Amikor készül egy lemez, álmomban is lemezt készítek, nem is kapcsol ki az agyam szinte soha. A fiamat is arra tanítom, hogy ha valamit csinál, akkor azt nagyon csinálja. Ha így nem megy, akkor nem érdemes. Mi így készítjük a lemezeket is. Mindnyájan maximalisták vagyunk, és mindannyian a lehetőségekhez és a tehetségünkhöz képest a legtöbbet szeretnénk nyújtani. A másik kérdésetekre válaszolva: Igen! A rock örök. Attól tud örök lenni, hogy állandóan változik, és mi együtt változunk vele.

- Azok, akik túl vagyunk már néhány ik-szen, egészen másképp éljük meg a dalaitokat, mint a következő generáció. Mit tud üzeni a Bikini 2012-ben azoknak a fiataloknak, akik még meg sem születtek az együttes magalakulásakor?

- Bízom benne, hogy a mai dalokban ők is megtalálják a maguk gondolatait és a

maguk szellemiségét. Hiszen az a titka a Bikininek, hogy a dalokban olyan gondolatok, olyan ars poetica van, amit az egymást követő generációk újra és újra magukénak tudnak vallani. Azt üzenem a fiataloknak, hogy a zene a lelket gyógyítja. Életem minden hullámvölgyéből a zene húzott ki. Az orvos meggyógyítja a testet, de a lelket csak a zene gyógyítja igazán. Kívánom, hogy tegye szebbé minden fiatal életét a zene.

- Családi tapasztalat alapján tudom, hogy a zene az egy különös házasság. Meddig lehet ezt folytatni? Lehet-e ezt egyáltalán abbahagyni, vagy addig tart, mint az igazi házasság: míg a halál el nem választ.

Gyakorlatilag addig, amíg az ember lelke bírja, de valójában, míg a halál el nem választ.

- Ti meddig folytatjátok?

- Mindhalálig!

- Utolsó mondatod akár zárszónak is tökéletes lenne. Engedd meg azonban, hogy kíváncsiak magam és településünk valamennyi rajongója nevében még nagyon sok sikert nektek, és azt, hogy gyertek még vissza Nyíracshádra!

- Nagyon köszönjük! És jövünk, ha hívnak!

(A beszélgetésről készült felvétel megtekinthető községünk honlapján - www.nyiracsad.hu, a Képes Krónika menüpontban a Ligetalja Kulturális Napok összeállítás harmadik részében)

Kedves Györgyné Zilahi Enikő





Kijavították a kerékpárutat

A biztonságos közlekedés érdekében égető szükség volt az évek óta rossz állapotban lévő Kassai úti kerékpárút egyes szakaszainak javítására. Az önkormányzat saját erőből végezte el a helyreállítási munkálatokat, tíz helyen került új aszfaltcsík a leginkább tönkrement, kátyús részekre. - Bizunk benne, hogy ezáltal biztonságosabbá és kényelmesebbé válik a kerékpáros közlekedés a Kassai úti kerékpárúton is – fogalmazott dr. Nagy János polgármester.

KGYZE



Tisztelt Jövők Reménységei Alapítvány kuratóriuma!

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani a nyíraczádi Hétszínvirág és Liliom mazsorett csoportok nevében a támogatásukért, mellyel hozzájárultak munkánk színvonalának emeléséhez.

Tisztelettel: Szigeti Mária csoportvezető

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Nyíraczád Községi Önkormányzat 2012. április 26-án megtartott ülésén az alábbi döntéseket hozta:

- Nyíraczád Községi Önkormányzat képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló módosított 1990. évi LXV. tv. 92.a. §. (1) bek. a költségvetés alapján gazdálkodó szervek beszámolási és könyvvezetési kötelezettségéről szóló módosított 54/1996. (IV.12.) Korm. rendelet és az államháztartásról szóló módosított 1992. évi XXXVIII. tv. 82.§.-ában foglalt jogkörében eljárva
1. Nyíraczád Községi Önkormányzat 2011. évi költségvetési beszámolója felülvizsgálatairól szóló könyvvizsgálói jelentést elfogadta.

2. A képviselő-testület elrendelte a könyvvizsgáló által záradékolt egyszerűsített beszámoló közzétételét és felkérte a polgármestert, hogy egyidejűleg azt az Állami Számvevőszék részére küldje meg.

- Nyíraczád Községi Önkormányzat képviselő-testülete a Magyarország 2012. évi központi költségvetéséről szóló 2011. évi CLXXXVIII. tv. 6. melléklet 2. pontja alap-

ján támogatási igényt nyújt be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetben lévő önkormányzatok 2012. évi támogatására.

- Nyíraczád Községi Önkormányzat képviselő-testülete arról döntött, hogy pályázatot nyújt be az önkormányzati felzárkóztatási támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 5/2012. (III.1.) BM. rendelet alapján önfenntartást segítő gépek, kisgépek, eszközök felújítása, beszerzése tárgyában 8.400.000.- Ft összegre.

- Nyíraczád Községi Önkormányzat képviselő-testülete elfogadta a Polgármesteri Hivatal, a Ligetalja Művelődési Ház, Ligetalja Könyvtár, Alapszolgáltatási és Bentlakást Nyújtó Szociális Központ, valamint az Önálló Napköziotthonos Óvoda alapító okiratának módosítását.

2012. május 15-én megtartott rendkívüli képviselő-testületi ülésen Nyíraczád Községi Önkormányzat képviselő-testülete arról döntött, hogy pályázatot nyújt be a TAMOP 5.6.1.B-12/2 a bűnmegelőzés szempontjából kiemelten fontos bűnelkövető, vagy bűnelkövetés szempontjából veszélyeztetett gyermek és fiatalok segítése címmel.

Nyíraczád, 2012. május 15.

Nagyné Jobbágy Piroska sk. jegyző

A foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülők kötelezettségei

A foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő kötelessége a lakókörnyezet rendezettségének biztosítása körében az általa életvitelszerűen lakott lakás vagy ház és annak udvara, kertje, a kerítéssel a közterület felől kívül határos terület, járda tisztán tartása, valamint az ingatlan higiénikus állapotának biztosítására irányuló kötelezettségeket kell teljesítenie, függetlenül attól, hogy a lakáshasználat milyen jogcímen áll fenn (tulajdonos, bérlő, stb.)

A foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő személy lakókörnyezetét, abban az esetben kell rendezettnak tekinteni, ha:

- A fűfélék magassága nem haladja meg a 15 cm-t,
- A gyomnövények mennyisége a hasznosítható terület 15 %-ánál nem foglal el több területet, és azok magassága nem haladja meg a 15 cm-t,
- Nincs a heti hulladékszállításra szerződött edényzet (120 literes kuka) egyszerűes úrtartalmánál több háztartási hulladék az udvaron sem szétszórva, sem felhalmozott állapotban.

- A háziállatok tartására megfelelően kialakított hely áll rendelkezésre, melynek a tisztasága is megfelelő – nincs nyoma rágszállóknak és légyinvázióknak, nem folyik szét az udvaron a trágyalé.

- Az állatbetegségek megelőzésére az eb tartója köteles minden három hónapos kort betöltött ebet veszettség ellen beoltatni.

- Az eb tartója köteles az ebet telekhatáron belül tartani, annak érdekében, hogy mások testi épségét ne veszélyeztesse.

- A kerítés olyan állapotú, amely megakadályozza az állatok elköborlását és a kisgyerekek járdára vagy utcára kiszaladását és a településkép rendezettségét mutatja.

- A tüzelőnek való rendezett formában felhalmozva, és nem szétszórtan található.

- A ház előtti csatornarendszer tiszta, nincs teledobálva szeméttel s a csapadékvíz lefolyását építési törmelék, föld és növények sem akadályozzák,

- A ház előtti növényzet nem akadályozza a forgalmat, és a kilátást az úttestre,

- A művelésre alkalmas – nem parkosított földterületen zöldség, gyümölcs, vagy az állatok takarmányozására szánt növényeket természetnek.

Amennyiben a bejelentés és annak helyszíni ellenőrzése során, vagy hivatalos tudomásszerzés alapján megállapításra került, hogy helyi rendeletben megállapított rendezett lakókörnyezetre vonatkozó feltételek nem teljesülnek, abban az esetben a kérelmezőt, illetve a jogosultat an-

nak teljesítésére megfelelő, de legalább ötnapos határidő kitűzésével a jegyző – az elvégzendő tevékenységek konkrét megjelenésével – felszólítja.

A helyszíni ellenőrzésre a jegyző által kijelölt Nyíraczád Községi Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának dolgozója jogosult.

A foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülőnél negyedévente legalább egyszer.

A lakóház akkor tekinthető rendezettnak, ha az épület:

- tetőfedele (cserép, zsindey, stb.) funkcionál, megfelelő (nem ázik be)
- belső berendezései (bútorok, mosdókagyló, WC, fürdőkád, zuhany) higiéniaja megfelelő (tisztá)
- belső falai/mennyezete, padlója, nyílászárói tiszták.

Amennyiben a foglalkoztatást helyettesítő támogatásban részesülő a fent említett kötelezettségének nem tesz eleget, a részére folyósított ellátás megszüntetésre kerül.

Nagyné Jobbágy Piroska sk.
jegyző

START-MINTAPROGRAM II. - KÜLTERÜLETI MEZŐGAZDASÁGI UTAK RENDBETÉTELE

Az elmúlt 25-30 évben a külterületi utak a településen nem voltak karbantartva. Ennek következtében az utakat teljesen benőttek a jövések és fák, ezáltal egyes külterületi szántó földek és tanyai utak majdnem járhatatlanná váltak. Az utakat a földterület gazdái tették járhatóvá, mert ezeken a helyeken nem lehetett közlekedni sem szekérral, sem egyéb járművel. Ezek a gazdák sajnos megöregedtek, és jelenleg nincs, aki járhatóvá tegye ezeket az utakat. A külterületen lévő tanyák tulajdonosai, és a belterület lakói többször kérték az önkormányzatot, hogy segítsen az utak karbantartásában. Azt tudni kell, hogy ezek a külterületi utak 10 m szélesek voltak valamikor (két széna-szeker elfért egymás mellett), de jelenleg már csak alig van 2-3 m a szélességük. A munkálatok elvégzése után szükséges a gréderrel történő elsíntás, a kátyúk kiegyenlítése.

Nyíracsad életében a mezőgazdaság mindig fontos szerepet játszott. A földművelés napjainkban is a megélhetés egyik formája, így szükséges a kisebb nagyobb birtoktestekhez az utak rendbetétele. Nyíracsad mezőgazdasági útjainak a hossza 175,1 km. Valamennyi utat napjainkban is használják. Ezen utak állapotának helyreállítása tehát közösségi igény.

A terület megtisztítása a Start-mintaprogramban részt vevő közfoglalkoztatottak feladata lesz, ásó, lapát, balta, csákány stb. segítségével. Sajnos a nagy teljesítményű mezőgazdasági gépek pl. szántás vetés, betakarítás idején, nagyon tönkrereszik ezeket az utakat. Az elmúlt években több alkalommal kellett a kátyúban elakadt járművek kimentésében segítséget nyújtani. Előfordult olyan eset is, amikor egy megrakott mezőgazdasági vonat felborult. A kátyúk kikerülése többször vezetett birtokháborítási vitákhoz, mivel a kikerülés a már elvetett terményt semmisítette meg. A balesetek, az elakadások és a birtokháborítások elkerü-

lése végett tehát szükséges ezt a közösségi problémát is megoldani. A pályázat keretében megvásárlásra kerül egy felfüggesztett gréder, mely által könnyebben megközelíthetővé válnak majd a földterületek.

A gréder vásárlása nagyban elősegíti, megkönnyíti a tanyán élő emberek közlekedését, a beteg emberek mentővel történő szállítását is.

Előzetes számítások alapján 2012-ben kb. 30 km mezőgazdasági utat lehet rendbe hozni, járhatóvá tenni, ezért szükséges a projekt következő évben történő továbbfolytatása is.

Az ehhez kapcsolódó másik probléma a hirtelen lezúduló csapadékvíz. Ez indokolja az út mentén meglévő árkok megtisztítását, karbantartását. Az önkormányzat tulajdonában lévő külterületi vízvezető csatornák hossza 69,6 km.

A vízvezető árkok részben önkormányzati tulajdonban vannak, ezért a hatósági engedélyek beszerzése nem szükséges. A vízvezető árkok több évtizede vannak elhanyagolt állapotban. Az árokásás megkezdése előtt szükséges annak kitisztítása, az időközben kinőtt gallyak, fák eltávolítása. Ehhez a munkálathoz tehát szükséges egy nagy teljesítményű láncfűrész és egy árokásó gép megvásárlása, mely szintén pályázati pénzből kerül megvételre.

Ezzel ismét teljesítünk egy ígéretet, hogy a mezőgazdasági utakat rendbe tesszük. A gépek megvásárlása pedig biztosítja a hosszú távú rendeltetésszerű használatot.

Nem utolsó sorban bízunk abban, hogy az elvégzett munka eredményeként még kevesebb műveletlen föld lesz Nyíracsad területén. A járható és átlátható utak mindenképpen hozzájárulnak ahhoz, hogy Nyíracsad területén csökkenjenek a megtermelt mezőgazdasági terményekkel kapcsolatban elkövetett tulajdon elleni bűncselekmények száma.

*Dr. Nagy János
polgármester*



A megyeszékhelyről Nyíracsadra

A debreceni „Segítő kezek a fogyatékos gyermekekért” alapítvány önkéntesei április 28-án csapatépítő tréninggel egybekötött kiránduláson vettek részt Nyíracsadon. A település nevezetességeinek megtekintése után a Kék-Túra vendégházban töltötték a napot.

Az alapítvány elnöke, Szarvas Jánosné, a következő levelet juttatta el dr. Nagy János polgármester úrhoz.

Tisztelt Polgármester Úr!

2012. április 28-án egy felejthetetlen napot töltöttem munkatársaimmal együtt Nyíracsadon és Buzitán a Kék-Túra vendégházban. Többszöri telefonos egyeztetés után a reggeli órákban érkezünk a Malom Galériához, ahol Kedves Györgyné Zilahi Enikő várta csoportunkat. Idegenvezetésének köszönhetően óriási élmény volt a galéria megtekintése. Ezt követően megismertük Nyíracsad történetét, megtekintettük a főtéren álló református templomot, majd a görögkatolikus templom ajtajában Elek atya

várta csoportunkat. Lenyűgöző volt számunkra a templom szépsége, környezetének ápoltsága. Az atya elmesélte nekünk a templom történetét, sok új ismerettel gazdagítva tudásunkat. Óriási élmény volt számunkra a Zsuzsi kisvasút emlékhelyének megtekintése. A Kedves házaspár kikerülte csoportunkat a Kék-Túra vendégházhoz, ahol frissen sült nyíracsádi káposztás pogácsával fogadtak bennünket.

Nyíracsad pedáns rendjét, vendégszeretetét, kultúrájának hírét elvittük magunkkal, továbbadjuk ismerőseinknek.

Valamennyi munkatársam és a magam nevében gratulálok polgármester úrnak, megköszönve ezt a szép napot.

Kívánunk valamennyiünk nevében Önnek és kollegáinak és valamennyi Nyíracsadon élő embernek sok erőt, egészséget, jókedvet, hogy nagyon sok hasonló, kedves emlékekkel gazdagítsák az odalátogató idegeneket.

Debrecen, 2012. 05. 02.

Tisztelettel: Szarvas Jánosné

Újra csobog a szűkőkút



Megerkezett a tavasz, beköszöntött a jó idő. Egyre többen ülnek le a Vécsey park padjaira egy kis májusi napfürdőre. A gyerekeke legnagyobb öröme május eleje óta ismét csobog a szűkőkút, így már igazi kánikula hangulatban várjuk a nyarat.





KULTURSAROK - HÍREK A MŰVELŐDÉSI HÁZ BERKEIBŐL

ÚTBAN A DÖNTŐ FELÉ

Május 12-én Mezőkövesden rendezték meg a Vass Lajos Népzenei Verseny középöntőjét, melyen a népdalkör és az ifjúsági citera együttes képviselte községünket. A mezőnyben 34 csoport lépett fel, közülük 18 produkciót juttatott a zsűri a Kárpát-medencei döntőbe. Népdalkörünk dohányos, citerásaink summás dalcsokra kiváló arany minősítéssel jutott tovább. Nagyon örülünk az eredménynek, s nagy izgalommal készülünk a döntőre.

Szabó Mihályné a dalkör vezetője



SHOTOKAN KARATE



Új foglalkozással bővült a művelődési ház kínálata. Shotokan karate edzés indul a Good Dragon Klub szervezésében. Az edzéseket minden szerdán 17. 15-kor tartjuk, a foglalkozások száma az igényeknek megfelelően alakítható. Várunk minden olyan érdeklődőt – kortól és nemtől függetlenül, akár óvodás korúakat is -, akik nyitottak a shotokan harcművészet iránt. Az edzéseket Takács Mihály háromdanos karate mester vezeti.

NÉPTÁNCFÓRUM

A Méliusz Központ és a Hajdú Táncegyüttesért Kiemelkedően Közhasznú Alapítvány, valamint a Kéky Lajos Városi Művelődési Központ (Hajdúnánás) társszervezésében került megrendezésre a Hajdú-Bihar Megyei Gyermek Néptáncfórum, valamint az Észak-Alföldi Regionális Gyermek és Ifjúsági Néptáncfesztivál, amelyet május 11-12-13-án tartottak Hajdúnánáson, a Kéky Lajos Városi Művelődési Központban. A fórumra 56 megyei és regionális néptáncscsoport jelentkezett, bemutatóikat szakmai zsűri értékelte.

A Valcer Alapfokú Művészetoktatási Intézmény nyíradonyi Kispendely néptánc csoportja is részt vett a rendezvényen. A csoport kiegészült négy nyíraczádi gyerekekkel. Kóvér Soma, Sándor Bence, Vizi Akos és Zilahi Dávid néhány hónapja csatlakozott a csoporthoz, de rövid időn belül felvették a tempót a tőlük idősebb csoporttársakkal. Szeretnénk megköszönni felkészítőiknek, Pósnáné Wolf Andreának és Bak Jánosnak, gyermekeink sikeres szereplését.

Sándor Edit



FELHÍVÁS

A Virágos Magyarországért szervező bizottsága újra meghirdeti a 2012. évi Virágos Magyarországért versenyt, amelynek célja a kulturált és vonzó országgép kialakítása, a fenntartható fejlődés szempontjainak következetes alkalmazása, a településen élők összefogásának ösztönzése, az életminőség javítása, a környezettudatos gondolkodás és szemlélet erősítése, a természeti és az építészeti örökség megőrzése és gyarapítása, - többek között - az alábbi szempontok figyelembevételével:

- az önkormányzat erőfeszítése (források, támogatás, szervezés, irányítás)
- helyi vállalkozások, intézmények részvétele (vendéglátóhelyek, üzletek, üzemek környezetének rendezettsége)
- közösségek együttműködése, önkéntes civil szervezetek összefogása, helyi versenyek szervezése

- a lakosság részvétele (utcakertek, előkertek, épület homlokzatok díszítésével)

A versenyen valamennyi magyar település részt vehet. Nyíraczád Község Önkormányzata az idei évben szeretne benevezni a versenyre. A koordinálást a Ligetalja Közművelődési és Turisztikai központ végzi.

Ezúton kérünk minden kedves nyíraczádi lakost, hogy szépítse környezetét, segítse törekvéseinket, hogy minél szebb környezetben élhessünk.

A legrendezettebb, legvirágosabb porták díjazásban részesülnek.

JÁTSZÓKUCKÓ, PING-PONG ASZTAL

Pályázati forrás útján vált lehetővé, hogy a Ligetalja Közművelődési és Turisztikai Központ bővítette eszközeit. Az előtérben felállított ping-pong asztal nagy népszerűségnek örvend a fiatalok körében, akik iskola után szívesen pattogtatják a labdát. De nemcsak a nagyobbaknak kedveltünk. A kisebbek a számura kialakított játszókuckóban rajzolhatnak, társasjátékozhatnak, amíg a nagyobb testvérek táncpróbán vesznek részt. Örülünk, hogy kezdeményezésünket sokan értékelik, ezért ezen az úton haladva további eszközvásárlást tervezünk, mely a szabadidő kulturált eltöltését célozza. Várunk mindenkit, aki munka utáni kikapcsolódásra vágyik vagy szabadidejét hasznosan szeretné eltölteni.

Sándor Edit művelődési ház igazgató



Minden délután pattog a labda

TÁNCAL KÖSZÖNTÖTTÉK A TÁNCOT

Április 29-e, a tánc világnapja alkalmából táncházat szervezett a nyíraczádi és nyírábrányi fiatalokból álló Eördögh Forgó Néptánc Együttes a művelődési ház nagytermében. Az est felépítésében kicsikre és nagyokra egyaránt gondoltak, ezért hét órától az apróságokat, nyolctól pedig a tizen – huszonéves fiatalokat várták. – Az érdeklődőknek szilágysági és szatmári táncrendet tanítottunk úgy, hogy azok is kedvüket leljék a mulatságban, akik nem jártasak a néptáncban – fogalmazott Márton Attila, az együttes művészeti vezetője. A talpalávalót a Bürkös Népzenei Együttes biztosította az est folyamán.

KGYZE



A vidám multságba egy kis népi játék is belefért

BAGOLYKÖPETRŐL TARTOTT ELŐADÁST

Ebben az évben először vett részt iskolánk a gyulai Karácsonyi János Katolikus Gimnázium által meghirdetett Assisi Szent Ferenc élővilág-ismereti versenyen. A verseny célja a teremtett világ sokféleségének felismeretése, az önálló gondolkodás fejlesztése, a már megszerzett ismeretek közti kapcsolatok felfedeztetése, és azok gyakorlati alkalmazása. A verseny kétfordulós volt, melyet a Magyarország területén működő katolikus iskolák között hirdettek meg. Az első forduló feladatlapjait mindenki a saját iskolájában írta meg. Iskolánkból Gere Bettina 8. osztályos tanuló jutott be a döntőbe, melyet május 7-8-án Gyulán rendeztek meg. Betti felkészülését Kabályné Pazonyi Erika tanárnő irányította. A döntőben fajismereti, terepi tájékozódási feladatokat kellett megoldani, valamint egy kiselőadással kellett készülni. Betti előadásának címe: A bagolyköpet és tulajdonosa, a baglyokról és a köpetükből meghatározható zsákmányállatokról szolt. Az összesített pontszámok alapján Betti a 10. helyezést érte el az országos döntőben. Gratulálunk neki és felkészítő tanárának.



KGYZE

Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Megyei Polgári Védelmi Felügyelősége igazgatójának köszönő levele



Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem, engedje meg, hogy igazgatóságunk nevében is szívből gratuláljak a felmenő rendszerű Katasztrófavédelmi Ifjúsági Versenyen a Nyíracsadót képviselő „Lendület Egyesület” csapatának győzelméért. Munkatársaimmal igazoljuk, hogy a csapat évek óta kiválóan teljesítő tagjai, számos verseny győztesei az idén is tovább öregbítették Nyíracsadó jó hírét. 2012-ben is joggal képviselik megyénket a Győrben megrendezésre kerülő országos döntőn. A csapat folyamatos, kiváló teljesítményéhez a fiatalok lelkes, szorgalmas önképzése, a tapasztalt felkészítők gondos munkája mellett az Önkormányzat önzetlen támogatása is jelentős mértékben hozzájárul. A nyíracsadói önkormányzatnak és az egyesület tagjainak, vezetőinek a lakosság szolgálata és a katasztrófavédelem ügye melletti kiállása példát mutat nemcsak a Hajdú-Bihar megye, de az ország valamennyi települése számára. A további együttműködés reményében megköszönöm Polgármester Úrnak a katasztrófavédelmi feladatokban eddig végzett áldozatos tevékenységét.

Debrecen, 2012. május 10.

Tisztelettel: Kovács Ferenc
tű. ezredes, tanácsos, igazgató

ELŐSZÖR AZ EGYHÁZI ISKOLÁK VERSENYÉBEN



Iskolánk ebben az évben vett részt először az egyházi iskoláknak meghirdetett hittanversenyen. Áprilisban a helyi versenyen mértük fel tudásunkat, ezt követően alkault ki az a két csapat, mely képviselte iskolánkat az egyházmegyei versenyen. 5-6. évfolyamon Horváth Adél, Lakatos Bence és Terdik Márta, 7-8. évfolyamon Barna Anna, Koleszár Árpád és Terdik Péter lettek a csapattagok. Pénteken kocsival indultunk el Hajdúdorogra, ahol több mint száz gyerek várt a megmérettetésre. Miután megírtuk a feladatlapot, nagyon izgalommal vártuk az eredményhirdetést. Az első hat legjobb eredményt elért csapat nevét emelték ki. Mikor meghallottuk a harmadik helyezett csapat nevét, kicsit féltünk, hogy nem értünk el helyezést. Ahogy kimondták a második helyen a Szent Pirokska Általános Iskola nevét nagy örömmel mentünk ki díjainkért. Tovább izgultunk a 7-8. évfolyamosokért, akik szintén második helyezést értek el. Örömmel gratuláltunk egymásnak. Az országos versenyre több héten keresztül készültünk, nagyon sok új dolgot tanultunk. A felkészülésben Elek atya nagyon sokat segített nekünk, amiért ezúton szeretnénk köszönetet mondani. Az országos versenyre május 18-án került sor. Az 5-6. évfolyamosok 3. helyezést, a 7-8. évfolyamosok 6. helyezést értek el. Nagyon örültünk ennek az eredménynek, mert így az egyházi iskolák között is megmutathattuk a nyíracsadói felkészültségét.

Barna Anna, Terdik Márta

KATASZTRÓFAKEZELÉSBŐL ÖTÖS

12 éve tartó sikersorozat folytatódott az ideai katasztrófavédelmi versenyen, melynek megyei döntőjének Hajdúszoboszló adott otthont. Nyíracsadó középiskolás diákokból álló csapata ebben az évben a Lendület Egyesület színeiben vett részt a versenyen. Moczok Gyula sokéves felkészítő munkáját idén Vajda Mária vette át, aki diákként hat alkalommal jutott el országos katasztrófavédelmi versenyre. – A felkészülésben hat középiskolás diák vett részt, közülük négyen versenyeztek a megyei döntőben. A felkészülés három témakörre épült: tűzvédelmi, iparbiztonsági és polgárvédelmi feladatok. Az elméleti és gyakorlati feladatokból álló versenyen számot kellett adni a fiataloknak arról,

hogyan tudják megelőzni a tüzeseteket, imitált lakástűzet kellett oltaniuk. Megmutatták, mit kell tenni veszélyes anyagokat szállító jármű balesete esetében, és egy esetlegesen bekövetkező természeti katasztrófa helyzetben – foglalta össze a verseny mozzanatait Marika. A több hetes felkészülés után a csapat első helyen végzett a megyei versenyen. Az országos megmérettetésre május 19-én Győrben került sor, ahol az ország 19 megyéje és a főváros legjobbjai között kellett számot adni felkészültségükről. A kitartó munka eredményeképpen 6. helyezést értek el az országos versenyen. Gratulálunk a versenyzőknek és felkészítőjüknek egyaránt.

KGYZE



(balról) Ferő Gábor, Mászalai Gábor, Moczok Stella, Papp Dávid, Kovács Bence, a képről hiányzik Tóth Sándor



ANYÁK NAPJA



Templomainkban is köszöntötték az édesanyákat



Május elején óvodásaink köszöntötték az édesanyákat anyák napja alkalmából.

MADARAK ÉS FÁK NAPJA AZ ÓVODÁBAN

Az idén már harmadik alkalommal rendeztük meg a Madarak és fák napját óvodánkban. Nevelőmunkánkban fontos feladatnak tartjuk, hogy a gyerekeket közel vigyük a természethez, a növények és állatok szeretetéhez. Ezen a héten minden csoportban a madarak és fák álltak a középpontban, minden csoport a maga módján hangolódott rá a rendezvényre. A gyerekekkel könyveket nézegettünk, verseltünk, daloltunk, lefekvéskor nagyra nyitottuk az ablakokat, és az ovisok a madarak énekét hallgatva aludtak el. Madarakat színeztünk, festettünk és hajtogattunk. Szívesen emlékeztünk vissza a téli madárretetésre, amikor az ablakból figyeltük, lestük a sokféle, színes madárkát. A fenyőfáinkon telelő baglyokra is visszaemlékeztünk, és megfigyeltük a fenyőágak között megbújó fészket. Május 10-én csütörtök délelőtt a tízórai után minden csoport külön indult el madárlesre, elsétáltak a közeli erdőbe, gyönyörködtek a zöldellő természetben. Az útközben



Fütyverseny az udvaron

talált fecske és gólyafészkeket is megnéztük, megbeszéltük miből építették azt a madarak. Láttunk fészkelő vadgalambokat és napos fürjcsibéket. Amikor minden csoport visszaérkezett a sétáról, az udvaron tovább folytatódott a program. Meglepetésként érte a gyerekeket az óvó nénik madarak és fák napi aktuális dalsokra, amit kíváncsian és nagy érdeklődéssel hallgattak végig. Aztán minden gyerek együtt énekelt, verselt. Befejezésként fütyversenyt rendeztünk, ahol sok gyerek fütyülhetett versenyt az udvaron csicsérgő madarakkal.

Kovácsné Csik Ágnes óvodapedagógus

SZAKMAI KIRÁNDULÁS

Az integrációs pályázat keretében, melyre 3 éve sikeresen pályáz intézményünk, lehetőségünk adódott ellátogatni Vésztőre, és bepillantást nyerhettünk óvodájuk mindennapi életébe. A délelőtti szakmai tanácskozással, a gyakorlatban felmerülő kérdések megbeszélésével telt.

Mindig örülünk, ha más intézmény munkájába betekinthetünk, hisz ilyenkor újabb és újabb tapasztalatokkal, ötletekkel leszünk gazdagabbak, melyek segítik innovatív munkánkat.

A délelőtti program Gyulán folytatódott. A csodaszép időben városnéző körúton ismerkedtünk a város nevezetességeivel, és természetesen megnéztük a XIV-XV. században épült gótikus stílusú várat. A késő esti órákban értünk haza kellemesen elfáradva, és új élményekkel gazdagodva.

Puskás Ferencné óvodavezető helyettes



Szakmai tanácskozás a vésztői óvodában



A gyulai vár tövében

FÖLD NAPJA AZ ÓVODÁBAN



Séta az erdőben

Mivel hagyományaink közé tartozik, így idén is megtartottuk a Föld napját az óvodában (április 22-e helyett 23-án hétfőn). Már előző héten minden csoportban beszélgettek az óvó nénik a gyerekekkel, mennyire fontos a környezetük tisztaságának megőrzése. Kiemeltük vizeink védelmét is, és azt, hogy a földön a növények miért nélkülözhetetlenek az emberek életében.

Ezen a napon, akik megtehették, jelképesen zöldbe öltöztek. Természetesen nemcsak a gyerekek, hanem az óvó nénik és a dajka nénik is. A délelőtti folyamán a csoportok a Föld napjához kapcsolódóan ismerkedhettek a földgömbbel is. A programot közös sétával zártuk.

Sétánk alatt végigmentünk a tiszta és rendezett Széchenyi utcán, és gyönyörködtek a színes, nyíló virágokban és a virágzó fáknak. Mivel már előzőleg sokat beszélgettünk róluk a gyerekek, ügyesen felismerték és megnevezték azokat.

Az erdőbe beérve kellemes sétát tettünk a fák között, de sajnos lépten-nyomon szemétkupacokba botlottunk, ami nagyon lélekromboló hatással volt felnőttekre, gyerekekre egyaránt.

Ezúton is kérünk mindenkit környezetünk gondosabb megővására.

Somogyi Tiborné óvodapedagógus

ANYANYELVI SIKEREK

Diákjaink ismét jól szerepeltek a Ne felejtsek! elnevezésű országos anyanyelvi levelező versenyen. A négyfordulós, több hónapon keresztül zajló megmérettetésen 26 tanuló tette próbára tudását, közülük tízen kaptak oklevelet és könyvjutalmat. Idén először arany fokozatú teljesítmény is született iskolánkban, melyet Barna Anna 6. a osztályos tanuló ért el. Magyar Boglárka 8. c osztályos tanuló pedig a második forduló feladatai közt szereplő fogalmazásáért különdíjat, egy egynapos kirándulást nyert. Élményeiről júniusban számol majd be az olvasóknak.

A díjazottak:

Arany fokozat: Barna Anna 6. a

Ezüst fokozat: Horváth Adél, Magyar Boglárka, Koleszár Anna

Bronz fokozat: Macsi Beatrix, Macsi Fruzsina, Máté Vivien, Nagy Anikó, Kovács Tamás, Szemán Máté

KGYZE



EZÜSTÖS MATEMATIKA

Diákjaink évek óta rendszeres résztvevői a Nyírbélteken megrendezésre kerülő matematikaversenynek, természetesen idén sem maradtak itthon a megmérettetésről. A verseny évfolyamonként zajlott, a nyíracádi diákok közül Varga Péter érte el a legjobb eredményt, aki évfolyamán a 2. helyet szerezte meg teljesítményével. Felkészítő tanára Katonáné Katona Erzsébet. Gratulálunk mindkettőjüknek.

KGYZE



Varga Péter 5. b

SZÍNHÁTSZÁS ANGOL NYELVEN

Április 16-án a 6. osztályos haladó angol csoporttal versenyre indultunk, melyet a kisvárdai Szent György Görögkatolikus Általános Iskolában rendeztek. A versenyen, melyen 3. helyezést értünk el, különböző korosztályú angol nyelvet tanuló diákok mutattak be színdarabokat. A csoportok 15 percenként váltották egymást. A mi csoportunk egy kicsibbe történetét adta elő. A versenyre Kiss Gergely Máté (Kiss József tanár néni fia) és Mészáros János színművészek, valamint Illés Gabriella tanár néni készítettek fel minket. A díszleteket Doroginé Káli Anna tanár néni és Szarvák Antal tanár bácsi készítették el nekünk. A versenyre szorgalmasan, és sok viccelődéssel készültünk. Az utazást és magát a versenyt is mindannyian nagyon élveztünk.

A verseny résztvevői: Barna Anna, Haller Brigitta, Czentye Bence, Horváth Adél, Karácson Regina, Lisku Éva, Lukács Dávid, Macsi Beatrix, Pintye Rebeka, Pósn Ákos, Simon Adrienn, Szabó Gréta, Terdik Márti, Terdik Roland, Újfalusi Gergő, Zilahi Fanni és jómagam voltunk.

Büte Lili 6./a



KENGURUK

A Kenguru matematikaverseny évfolyamonként legjobb eredményt elért tanulói: 2. o.: Mikáczó János, 3. o.: Veres Attila, 4. o.: Zilahi Dávid, 5. o.: Varga Péter, 6. o.: Horváth Adél, 7. o.: Szemán Máté, 8. o.: Kovács Krisztián, Szabó László.



A FLÓRIÁN - LEGENDA

Az egyik legfélelmetesebb elemi erőtől, a tűztől való rettegés keltette életre Flóriánnak, az „Isten tűzoltójának” alakját, aki a tűzoltó munka lényegét testesíti meg: az állhatatosságot, becsületet, embertársaik megsegítését.

Cesiában (a mai Felső-Ausztria területén) született a III. század második felében Diocletianus császár uralkodása idején lépett be légiósként a római hadseregbe, ahol tehetsége, bátorsága révén gyorsan haladt előre a katonai pályán, rövidesen a Caecia erőd parancsnoka lett. A legenda szerint az erődben hatalmas tűzvész pusztított, amit Flórián - szinte kilátástalan helyzetből - megfékezett. Katonái, kiket a legszörnyűbb tűzhaláltól mentett meg, Flórián emberfeletti, isteni erejének tulajdonították a tűzvész elmúltát s híret szájról szájra adva, megszületett a Flórián-legenda.

KGYZE



Szent Flóriánra emlékeztünk

Tűzriadót tartottak, a lánglovagok munkájával ismerkedtek

Igencsak meglepődtek a Szent Pirooska Görögkatolikus Általános Iskola tanulói, amikor május 4-én délelőtt tíz órakor váratlanul megszólalt az iskolában a tűzjelző sziréna. Szerencsére csak próbariadót tartottunk, ahol a diákok és tanárok is jelesen vizsgáztak: másodpercek alatt kiürítették az iskola épületét. Ezzel a gyerekek számára nagyon is izgalmas riadóval vette kezdetét a délelőtti programja, melyen Szent Flóriánra, a tűzoltók védőszentjére emlékeztünk, s közben a lánglovagok munkájába is betekintést nyerhettek a tanulók.

Vízgyúval lőttek

A nap tiszteletére a lángok színére emlékeztetve piros ruhába bújtak kicsik és nagyok, de még a pedagógusok is. Először a Vámospércs-Nyíradony Közterületi Tűzoltóság nyíradonyi tűzoltói Terdik György vezetésével tartottak bemutatót az iskola udvarán, ahol a gyerekek megismerkedhettek a tűzoltók ruházatával, felszerelésével, az esetkocsi tartozékaival. Ezt követően vállalkozó diákok segítségével bemutatták, hogyan készítenek hurkot embermentésére, hogyan „szedik fel” a hurok nélkül oldódó mentőkötelet, és természetesen hatalmas sikere volt a vízgyújának is, amiről kiderült, hogy két perc alatt akár négyezer liter vizet is képes kilőni.

Kedves Györgyné Zilahi Enikő



ELSŐ ACHA-VEZÉR KUPA NYÍRACSÁDON

Kilenc éve rendezünk korosztályos labdarúgó tornát Nyíracshádon.

Először Ligetalja-kupa, aztán az általános iskola névfelvétele után Ady-kupa volt.

Idén új nevet kapott a kupa.

Történelmi írások szerint Nyíracshád Acha-vezérről kapta a nevét. Így esett a választás erre az elnevezésre.

Idén az 1997/98-ban születettek mérhették össze tudásukat. Ebben a korosztályban: Nyírábrány, Nyíradony, Hajdúsámson, Érmihályfalva, és Nyíracshád adta le nevezését.

Körmérvételekben, komoly küzdelemben zajlott a torna. Végül az aranyéremért Nyíradony és Nyíracshád küzdött. A sportszerű és nagyvámú meccs végül Nyíradony győzelmével zárult.

Eredmények:

- I. Nyíradony, edző: Kecshán Szilárd
- II. Nyíracshád, edző: Kedves György
- III. Nyírábrány, edző: Kiss Zoltán
- IV. Hajdúsámson, edző:
Szökéné Vadász Magdolna
- V. Érmihályfalva, edző: Szabó Zoltán

Köszönjük dr. Nagy János polgármester úr támogatását, és Patalenszki József segítő-készségét.

Kedves György edző



Csaknem száz diák és testnevelő vett részt a tornán



SZÍVKRUMPLI – KRUMPLISZÍV

A természet gyakran ajándékoz meg minket különlegesebbnél különlegesebb alakú, formájú és méretű zöldségekkel. Legutóbb a húsvéti ünnepekre való készülődés alkalmával került elő egy krumplis szívből a képen látható szív alakú zöldség. Megtalálóját nem szeretné ugyan nevét felfedni, az érdekes formájú termés látványát azonban szívesen megosztja az Acsádi Krónika olvasóival.

A szerkesztő

A könyvtár új könyvei

1./ Burpo, Todd és Vincent, Lynn: **Igazából mennyország : Egy kishű megdöbbenő története a mennyországba tett utazásáról és csodálatos visszatéréséről.**

„A mennyet megjárt kishű őszinte, egyszerű, gyermeki beszámolója megható, lebilincselő és meggyőző. Ezt a könyvet feltétlenül el kell olvasni. Ha hiszünk a mennyben, és oda szeretnénk jutni, ez a könyv erőt ad majd hozzá. Ha nem, engedjük, hogy ez a kishű vezessen minket. Colton szavaival élve: a mennyország tényleg létezik.”

2./ Follett, Ken: **Az idők végezetéig (A katedrális folytatása)**

Ugyanabban az angliai városban, Kingsbridge-ben játszódik a történet kétszáz évvel később, a 14. században. A szereplők a katedrális építőinek leszármazottjai, akik ugyanúgy küzdenek az élettel, mint elődeik.

3./ Ducret, Diane: **Hírhedt diktátorok asszonyai**

A francia szerző XX. századi diktátorok (Mussolini, Lenin, Sztálin, Salazar, Bokassa, Mao, Ceausescu, Hitler) párkapcsolatait mutatja be. A hatalom megszerzésének útján a diktátorok egytől egyig felismerték, hogy csak akkor jutnak el a csúcsra, ha sikerül megnyerniük és saját céljaikra felhasználniuk a nőket. A nők olykor a háttérből, máskor nyílt színen irányítják társukat, akár a bukásig, sőt a sírig is elkísérve.

4./ Santos, J. R. dos: **Az isteni formula : Einstein utolsó üzenete**

Egy szerelmi történet, egy áruulás, egy könyörtelen hajsza, egy spirituális keresés során jut el az olvasó minden idők legmisztikusabb felismeréséig. A regény a legfrissebb és leghaladóbb szellemű fizikai, kozmológiai és matematikai felfedezéseken alapszik. A könyv megdöbbenő utazásra invitálja az olvasót; az úti cél az idők kezdete, az univerzum lényege, az élet értelme.

5./ Santos, J. R. Dos: **A hetedik pecsét : A világvége elkezdődött.**

És lett jégeső és tűz... és amikor felnyitotta a hetedik pecsétet, lőn nagy csendesség... Portugáliától Szibériáig, az Antarktistól Ausztráliáig röpi az olvasót a magával ragadó regény, hogy bepillantást nyerjen az emberiség túlélését fenyegető változásokba.

6./ Szepes Mária: **A Vörös Oroszlán : Az örök élet itala**

Az egykor nagy vihart kavará, és ma is különleges sorsot élő regény alaptémája egy elixír, az örök élet itala, maga a Prima Materia, amely halhatatlanná tesz, és megadja azt a képességet, hogy emlékezzünk előző életeinkre.

7./ Young, Paul: **A Viskó : ahol a tragédia megütközik az örökkévalósággal.**

A legérdekesebb és leginkább magával ragadó regény. A könyv mindenestre egy lebilincselően izgalmas, és izgalmasan provokatív olvasmány, amiben a telepesekek által elhagyott rozoga, rossz emlékeket idéző viskó (A Viskó) egyszerűben döbbenetes titkok tárházává válik..., ahol izgalmas találkozások során a megbocsátás gyógyító ereje és hatalma is felragyog a sebzett szív számára...

Várjuk kedves olvasóinkat új és régi könyveinkkel.

Varga Józsefné könyvtárvezető

EGY KIS HELYISMERET

Április havi feladványunkra 12 megfejtés érkezett, ebből nyolcan találták meg a helyes megoldást: A képen a Hunyadi zug vége látható.

Április havi nyerteseink: Puskás Csaba, Dorogi Ákos és Gyökösné Czige Julianna. Gratulálunk nekik! Nyereményüket átvehetik a Polgármesteri Hivatalban.

Május havi feladványunk: Melyik épülethez tartozik a képen látható rács?

A megfejtéseket június 10-ig várjuk az acsadikronika@nyiracsad.hu e-mail címre.

A szerkesztő



HIRDETÉSI DÍJTÉTELEK 2012-ben

Acsádi Krónika - Nyíracád havonta megjelenő közéleti lapja.

Szerkesztőség:

Polgármesteri Hivatal, Petőfi tér 8.

Hirdetésfeladás: Ligetalja Könyvtár

Nyíracád, Kassai u. 4. sz.

Tel.: 52/206-031 • SzJ.: 74.40.1

Hirdetési díjtételek (Ft.) + 27 % ÁFA

A/4 9.800+2645 = 12.445 Ft

A/5 5.000+1350 = 6.350 Ft

A/6 2.600+ 700 = 3.300 Ft

A/7 1.400+ 380 = 1.780 Ft

Kiskeretes hirdetés:

A/8 800 Ft + 215 Ft = 1.015 Ft

Szavankénti hirdetés:

20 Ft / szó + 27 % ÁFA

Az új hirdetési díjtételek 2012. február 01-jétől érvényesek.

Emlékezzünk!

*„Szívünkben élsz örökké,
nem feledünk Téged,
Isten adjon békés, örök
nyugalmat Néked.”*

Fájó szívvel emlékezzünk

RÁCZ JÁNOS

halálának 18. évfordulóján
(1994. május 08.)

Szerető felesége
és családja

HIRDETÉS

**Dózsa utca 14. szám alatt családi ház
ELADÓ!**

Érdeklődni: 06-30-639-4429

Nyírábrány központjában, az orvosi rendelő és a buszforduló közelében háromszobás, étkezős, nagykonyhás családi ház melléképületekkel, nagy kerettel, az udvaron üzemhelyiségnek kialakított faházalattal, vagy debreceni panellakásra cserélhető. Érdeklődni: 06-20-559-4740, 52-207-285

Nyíracád, **Ábrányi u. 1.** szám alatti tanya melléképülettel, 1,5 hektár szántófölddel
ELADÓ.

Érdeklődni: 06-30/579-9349

Nyíracád, **Katona-zug 4. sz.** alatt házias ingatlan ELADÓ.

Érdeklődni: 06-20/392-8304

Nyíracád, **Munkácsy u. 13.** szám alatt lévő házias ingatlan ELADÓ.

Érdeklődni: 06-30/506-5266

06-30/592-8045

Gát utcán telek ELADÓ!

Érdeklődni: 06-30/477-0269

(szombaton és vasárnap)

Erdélyi u. 15. sz. alatt kétszobás lakóingatlan ELADÓ.

Érdeklődni: 06-30-4889-890

Gépelést vállalok!

Vállalom: szakdolgozatok, diplomamunkák, egyéb szövegek gépelését, szöveg szerkesztését, táblázatok készítését.

Érdeklődni: 06/30-660-1516

Divat-sziget

NŐI RUHÁZATI ÜZLET

Kiváló minőségű hétköznapi és alkalmi felsők, ruhák, farmernadrágok.

Szélesítettük készletünket:

fülbevalók, nyakláncgarnitúrák, karkötők, órák, bőr pénztárcák, telefontartók, oldaltáskák, harisnyanadrágok, esernyők.

Címünk:

Nyíradony, Árpád u. 3. (Piacudvar)

Nyitva tartás: H-K-Cs-P: 9.00 - 17.30

Szerda: 8.00 - 17.30

Szombat: 8.00 - 12.00

Üzletünkben vásárlási utalvány is kapható, és továbbra is elfogadunk étkezési utalványt.

ABLAK ÉS AJTÓ VÁSÁR!

Cserélje régi nyílászáróját hőszigeteltre!

Ákár egy fűtési szezon alatt megtérül az ára.

Kiváló minőségű fa ajtó és ablak egyedi igény szerint is, natúr és festett kivitelben fokozottan hőszigetelt üvegezéssel. Műanyag ajtó és ablak, egyedi bútorok, lépcsők, asztalos munkák végzése. Ingyenes árajánlat készítés, felmérés, gyártás, beépítés, garanciával.

2012. július 30-ig minden megrendelésre

10 % kedvezmény.

Tömöri Nívó Kft, Vámospércs, Nyírábrányi u. 14.

Tel: 52-210-717, 30/9639-739.

www.tomorinivo.hu

GUMISZERVÍZ

GUMISZERELÉS

JAVÍTÁS

CENTRÍROZÁS

Nyíracád, Pozsonyi u. 24.

Telefon: 06-30-861-04-69



**ÁRFOLYAMGÁT
DEVIZA HITELESEKNEK!**
(CHF, EUR)

A médiában mindenfélét mondanak!
Keressen, ha valóban érdekli,
hogyan tudjuk úgy átalakítani a hitelét
– akár a saját bankján belül –
hogy ne fordítva süljön el
ez a lehetőség!

Szabó László:
30/338-0774 (15:00 után)



PILLANATKÉPEK A XIX. LIGETALJAI KULTURÁLIS NAPOK SZOMBATI ÉS VASÁRNAPI RENDEZVÉNYEIRŐL



Családi főző- és sportnap a Csonkás szabadidő parkban



Főzőverseny - I. helyezés - Erdészet



II. helyezés - Mozgáskorlátozottak



III. helyezés - Görög katolikus fiatalok